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Ο Διοικητικός Αυταρχισμός του Πρωτοδικείου Αθηνών κι ο Γεωργίλης, Πάνε
Καλιά τους! Έφυγαν! Και ΗΘΙΚΑ ΗΤΤΗΜΕΝΟΙ! Οι "συνάδελφοι" μας ηθικοί
αυτουργοί και συνεργάτες του, όμως, ΈΜΕΙΝΑΝ... Κείμενο του Χρήστου
Καϋμενάκη, υποψηφίου με τον συνδυασμό - ΜΕ ΤΟ ΨΗΦΟΦΕΛΤΙΟ
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ, το οποίο συγκροτήσαμε η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, η ΑΣΚ και άλλοι 10 νέοι
άνθρωποι...
 
Αθήνα 4 Νοεμβρίου 2018.

Αγαπητή/-έ Συνάδελφε,
Οι "συνάδελφοι" μας ηθικοί αυτουργοί και συνεργάτες του στο Πρωτοδικείο,
ΈΜΕΙΝΑΝ... Κι αντί να ζητήσουν συγγνώμη, συκοφαντούν και υπονομεύουν τους
πάντες και τα πάντα!
Κι από πάνω, ζητούν να τους επιβραβεύσουμε κιόλας, ζητούν να τους ψηφίσουμε και
να τους εκλέξουμε στο ΔΣ του ΣΔΥΑ. Με τους μισούς περίπου από τους 27 υποψηφίους
τους να είναι ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΙ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ή ΔΙΕΎΘΥΝΣΗΣ, με απόφαση Υπηρεσιακού
Συμβουλίου ή με Πράξεις, ακόμα και πρόσφατες, του ιδίου!!!
Δεν φτάνει που διοικούν τα τμήματα, ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ της
ΑΘΗΝΑΣ!!!
Ως μακρύ χέρι της Διοίκησης. Σκέψου να συμβεί αυτό και να έρθει ένας άλλος
"Γεωργίλης" ξανά!

Αγαπητή/-έ Συνάδελφε,
Τα πιο κάτω άρθρα του κώδικα μας, τα οποία αναφέρονται σε ορισμένα από τα
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, τα αφιερώνω ΚΑΤΑΡΧΑΣ σε όσους
συνδικαλίζονται, σε όλους τους υποψηφίους των συνδυασμών για ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥΣ.
Θα τα χρειασθούμε ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΑΥΤΑΡΧΙΚΟΥΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΥΣ...

Τα αφιερώνω, επίσης, εξαιρετικά σε συνδικαλιστές, συνδικαλίστριες και υποψηφίους
που υπηρετούν στο Πρωτοδικείο Αθηνών. Σε όσους ως μη όφειλαν ΕΣΙΩΠΗΣΑΝ την
περίοδο Οκτώβριος 2016 - Οκτώβριος 2018 και "συνεργάστηκαν" με την ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ
διοίκηση ΓΕΩΡΓΙΛΗ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ.
Δεν τόλμησαν δε να ψηφίσουν στο ΔΣ της ΟΔΥΕ ούτε μια καταγγελία ή κριτική
εναντίον του Γεωργίλη!!!

Για όσους/όσες δεν γνωρίζετε:
Η ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΓΕΩΡΓΙΛΗ προσπάθησε - ΜΑΤΑΙΑ, όπως αποδείχθηκε - να
χτυπήσει τον ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΓΝΗΣΙΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ και τα
συνδικαλιστικά δικαιώματα. Στο Πρωτοδικείο Αθηνών και σε όλο το Δημόσιο!!!
Προσπάθησε να απολύσει συνδικαλιστές, να περικόψει ουσιαστικά τις συνδικαλιστικές
άδειες - με το να περικόψει τον μισθό συνδικαλιστών επί ένα έτος, να κάνει έξωση της
ΟΔΥΕ από το γραφείο της, κ.ά.
ΔΥΣΤΥΧΩΣ: Με ηθικούς αυτουργούς και συνεργάτες εκείνους οι οποίοι πήραν
ανταλλάγματα και π.χ. έγιναν προϊστάμενοι με πράξεις του Γεωργίλη, τσέπωσαν
επιδόματα, πήραν υπερωρίες, ευνοϊκές μετακινήσεις, άδειες...
ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΑΠΟ ΕΜΑΣ ΕΚΟΒΕ ΤΟΝ ΜΙΣΘΟ ΜΑΣ (650 ΕΥΡΩ ΤΟΝ ΜΗΝΑ
ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΠΟ 3 ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ, ΕΠΙ 12 ΜΗΝΕΣ) ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΝΟΝΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ, σε
εκείνους έδωσε επίδομα προϊσταμένου κ.ά.!!!

Συνάδελφε,
Ο Γεωργίλης ΈΦΥΓΕ. Και μαζί του ΕΦΥΓΑΝ το αυταρχικό διοικητικό υπόδειγμα και το
2ετές θεσμικό μνημόνιο καταπίεσης και φόβου που προσπάθησε να εφαρμόσει και να
επιβάλλει στο Πρωτοδικείο Αθηνών, από την πρώτη μέρα που ήρθε, από τον Οκτώβριο
2016.
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Ο πραγματικός και γνήσιος ολοήμερος συνδικαλισμός δεν υπέκυψε.
Νικήσαμε κατά κράτος τον διοικητικό αυταρχισμό του Γεωργίλη και τους ηθικούς
αυτουργούς και συνεργάτες του!
Σε όλα τα πεδία! Στο δικαστικό, το διοικητικό, το υπηρεσιακό, το συνδικαλιστικό, το
πολιτικό, και ΚΥΡΙΩΣ ΣΤΟ ΗΘΙΚΟ!!!
Απέτυχε να μας απολύσει, να μας φιμώσει ή να μας εξοντώσει!!!
Παρά τη στοχοποίηση και την περικοπή μισθού 650 ΕΥΡΩ τον μήνα ΣΥΝΟΛΙΚΑ από 3
συνδικαλιστές, επί ένα έτος!!!
Ο Διοικητικός αυταρχισμός έφυγε ηττημένος και ακυρωμένος στη συνείδηση μας...
ΘΑ μείνει στη συλλογική και ατομική μας μνήμη, μαζί με άλλα παρόμοια διοικητικά
παραδείγματα και δικαστές που διοίκησαν το Πρωτοδικείο τη 10ετία του '80 και αρχές
της 10ετίας του '90!!! Συνώνυμο του ΑΣΗΜΙΑΔΗ ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΑΚΟΥ!!!

Ο Διοικητικός Αυταρχισμός έφυγε!

Οι ηθικοί αυτουργοί, όμως, και οι συνεργάτες του στο Πρωτοδικείο Αθηνών, έμειναν!
ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΜΑΣ ΖΗΤΗΣΑΝ ΣΥΓΓΝΩΜΗ!.
Συνεχίζουν μάλιστα να επιτίθενται και να συκοφαντούν τους πάντες (ΠΛΗΝ ΤΗΣ
ΕΞΟΥΣΙΑΣ, ΠΛΗΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, ΠΛΗΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΒΕΒΑΙΩΣ). Επιτίθενται
και συκοφαντούν ελπίζοντας ότι θα σκεπάσουν τις πράξεις τους και θα ξεχαστούν!
Συκοφαντούν τον πρόσφατο απεργιακό μας αγώνα και όλους τους άλλους
συνδυασμούς και υποψηφίους, όλους όσοι έχουν μόνο απολυτήριο Λυκείου και όσους
είναι πρώην ή νυν επιμελητές. Επικαλούμενοι ακόμα και τα παιδιά τους, την οικογένεια
τους! Θίγοντας εμμέσως αρκετούς και αρκετές συναδέλφους που επέλεξαν να ζήσουν
έξω από τα στερεότυπα της οικογένειας με ή χωρίς γάμο, με ή χωρίς παιδιά...
Συκοφαντούν και βάλουν κατά πάντων...
Ακόμα και εναντίον δικών τους υποψηφίων!!!

Κι από πάνω μας ζητούν να τους ψηφίσουμε κιόλας!!!
Με τους μισούς περίπου από τους 27 υποψηφίους τους να είναι ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΙ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ή ΔΙΕΎΘΥΝΣΗΣ, με απόφαση Υπηρεσιακού Συμβουλίου ή με Πράξη!!!
Δεν φτάνει που διοικούν τα τμήματα, ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟ
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΟ της ΑΘΗΝΑΣ!!! Στον οποίο πάντα είμαστε αντίπαλοι με την
εκάστοτε διοίκηση! Άλλοτε λιγότερο και άλλοτε περισσότερο!
ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΟ της ΑΘΗΝΑΣ!!! Ως
μακρύ χέρι της Διοίκησης.
Σκέψου να συμβεί αυτό και να έρθει ένας άλλος "Γεωργίλης" ξανά!

Συνεχίζεται, με ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,
ΌΠΩΣ ΑΥΤΑ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΆΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΙΣΧΥΟΝΤΑ ΚΩΔΙΚΑ ΜΑΣ...
 
Θα μας χρειασθούν ίσως απέναντι σε τυχόν αυταρχικές και άδικες πράξεις
προϊσταμένων Δικαστικών Λειτουργών, ακόμα και ορισμένων λίγων αριθμητικά
προϊσταμένων διευθύνσεων ή τμημάτων
 
.....................................................................................

Νόμος 2812/10.06.2000 (Κώδικας Δικαστικών Υπαλλήλων)
ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

(Α) Αρθρο: 28 (ισχύει από 10.06.2000)
Δικαίωμα ελεύθερης έκφρασης

1. Η έκφραση των πολιτικών, φιλοσοφικών και θρησκευτικών πεποιθήσεων και των
επιστημονικών απόψεων και η υπηρεσιακή ΚΡΙΤΙΚΗ των πράξεων της προϊσταμένης
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αρχής αποτελούν ΔΙΚΑΙΩΜΑ των δικαστικών υπαλλήλων που τελεί υπό την εγγύηση
του Κράτους. ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΚΡΙΣΗ δεν επιτρέπεται να γίνεται στους δικαστικούς
υπαλλήλους λόγω των πεποιθήσεων ή των απόψεών τους ή της υπηρεσιακής κριτικής
πράξεων της προϊσταμένης αρχής.

2. Οι δικαστικοί υπάλληλοι δεν επιτρέπεται να εκδηλώνουν ή να διαδίδουν τις
πολιτικές, φιλοσοφικές ή θρησκευτικές τους πεποιθήσεις κατά την άσκηση των
καθηκόντων τους ή χρησιμοποιώντας την ιδιότητά τους, ούτε να κάνουν διακρίσεις σε
όφελος ή σε βάρος των πολιτών εξαιτίας των πεποιθήσεων τους.

(Β) Αρθρο: 29 (ισχύει από 10.06.2000)
Συνδικαλιστικά δικαιώματα.

1. Η ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΙ ΑΝΕΜΠΟΔΙΣΤΗ ΑΣΚΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΦΩΝ ΜΕ
ΑΥΤΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ διασφαλίζονται στους δικαστικούς υπαλλήλους.

2. Οι δικαστικοί υπάλληλοι μπορούν ελευθέρως, τηρώντας τις διατάξεις του νόμου, να
ιδρύουν συνδικαλιστικές οργανώσεις, να γίνονται μέλη τους και να ασκούν τα
συνδικαλιστικά τους δικαιώματα.

3. Οι δικαστικοί υπάλληλοι έχουν δικαίωμα προσφυγής σε απεργία για τη διαφύλαξη
και προαγωγή των οικονομικών, εργασιακών, συνδικαλιστικών, κοινωνικών και
ασφαλιστικών συμφερόντων τους. Το δικαίωμα της απεργίας ασκείται σύμφωνα με το
νόμο που το ρυθμίζει.

4. Οι συνδικαλιστικές οργανώσεις διαπραγματεύονται ή διαβουλεύονται με τις αρμόδιες
αρχές για τους όρους και τις συνθήκες εργασίας των μελών τους.

(Γ) Αρθρο: 30 (ισχύει από 10.06.2000)
Δικαίωμα άσκησης καθηκόντων

1. Ο δικαστικός υπάλληλος έχει δικαίωμα να εκτελεί τα καθήκοντα του κλάδου, στον
οποίο ανήκει, ή της ειδικότητάς του.

«2. [τίθεται όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 3 του άρθρου 10 του ν. 3472/2006 -
ΦΕΚ Τεύχος Α΄/135/4.7.2006, και ισχύει από τότε]:
Σε περίπτωση επιτακτικών υπηρεσιακών αναγκών, οι οποίες δεν μπορούν να
καλυφθούν με άλλο τρόπο, επιτρέπεται η ανάθεση σε δικαστικό υπάλληλο καθηκόντων
άλλου κλάδου ή ειδικότητας. Η ανάθεση γίνεται με απόφαση του Προϊσταμένου του
δικαστηρίου ή της εισαγγελίας για χρονικό διάστημα έως έξι μήνες, με δυνατότητα
παράτασης για έξι ακόμη μήνες, με όμοια απόφαση. Ο χρόνος ανάθεσης μπορεί να
παραταθεί συνολικά έως δύο έτη, με απόφαση του Υπουργού Δικαιοσύνης, μετά από
σύμφωνη γνώμη του αρμόδιου υπηρεσιακού συμβουλίου»
 


